ERRATA DA SEGUNDA EDICAO O LIVRO DE ESTATISTICA BASICA
Alguns desses erros sdo originarios da primeira edigdo

1. Pagina 342 capitulo 9- onde se 1€... “Dessa forma, antes da realizar o teste,...”
leia-se “Dessa forma, antes de realizar o teste,...”;
2. pagina 176, onde se 1€ “k=1, 2, ..., n” apoés equacdo (7.2), leia-se “k=1, 2, ...,
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+00™;
3. na pagina 183, no corolario do teorema 7.5 , onde se 1&
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possui distribui¢do F se o} =0, com v, =n,—1 € v, =n, —1 graus de liberdade..”
leia-se
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possui distribuigdo F com v, =n, -1 e v, =n, —1 graus de liberdade.
Se o} =0,
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possui distribuigio F com v,=n, -1 e v, =n,—1 graus de liberdade, mas se o #0, a

Y

distribuicio de Y é (o7 /0;)F com v, =n, —1 e v, =n, —1 graus de liberdade.”

4. na pagina 214 onde se 1&: “Mas, quanto maior for o valor absoluto de Z, menor € a
probabilidade de se rejeitar a hipotese Hy.” leia-se “Mas, quanto maior for o valor
absoluto de Z, maior € a probabilidade de se rejeitar a hipotese Hy.”;

5. napagina 216, ultima féormula onde se 1€
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I e ‘dz+ I e *dz|; ou seja, houve um erro no limite de
o 10,735-4
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integracao inferior da segunda integral que foi digitado por 10,375 (incorreto), sendo
o correto 10,735. Assim, o grafico de poder teve uma pequena alteracdo: sendo o
correto dado por:
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6. proximo erro



